

我校获得“航天人才突出贡献奖”

发布时间：2011-9-21 8:27:03 阅读数：

哈工大报讯（记宣）近日，由中国航天科技集团公司主办的2012年高校毕业生信息交流会在西安召开，我校荣获中国航天科技集团公司颁发的“航天人才突出贡献奖”。校长助理梁迎春参加了本次会议，并与航天科技集团公司领导进行了深入交流，集团公司领导对我校为航天人才培养作出的贡献给予了高度评价。

“十一五”期间，我校共向中国航天科技集团公司输送各层次毕业生1422名，其中博士毕业生245名、硕士毕业生980名、本科毕业生197名。多年来我校一直把向航天领域输送毕业生作为工作重点，不断加强与航天各领域的人才交流与合作，开拓就业市场，加强沟通与交流，加大校园宣传力度，大力引导毕业生面向航天领域就业，收到了明显实效。

编辑：刘培香 来源：哈工大报

相关新闻

[万余学子争相“飞天” 9-19](#)

[万余学子争相“飞天”\(图\) 9-19](#)

[2011航天专场招聘会侧记：校园刮起“求职风” 9-19](#)

[90多家企业提前入校“抢”高校毕业人才！ 9-16](#)

[90多家企业提前入校“抢”人才 9-15](#)

[一汽集团向我校捐赠实验设备并招揽人才 9-14](#)

[杜善义院士、周玉院士在首届中国国际新材料产业博览会上作报告 9-9](#)

[省杰出青年科学基金评选揭晓 20位青年科技人才将获资助 9-4](#)

[人才网络招聘大会吸引3.7万求职者 9-5](#)

[省杰出青年科学基金评选揭晓 20位青年科技人才将获资助 9-4](#)

新闻搜索

今日新闻

投票

十大新闻